

# 宝袜傍身

**Cheer up!**

俗语云“寒从脚起”，在秋风渐起、凉意渐来的时候，整翻对袜子保暖就至暖不过啦。以前袜子只是收埋进鞋里面，但近年都慢慢变成一个风头趸，上可以调和衣着穿搭，下可以让你靓双足造型变得独树一帜。一对袜子的信息量竟然咁大，2022年的潮流看点，点可以少咁佢哋呢？

郭沫/文 品牌官网/图

用缤纷色彩，表现对生活的无限憧憬，袜子的设计越来越大胆有创意，无论边种心情，边种衫裤风格，都可以配搭出色。来自瑞典的Happy Socks就是要将袜变成七彩缤纷嘅“艺术品”，今年秋冬，Happy Socks发出“Better Together，在一起，会更好！”口号，呼吁大家即使特殊时期下不能见面，都可以互通电话互诉衷肠，在无法聚集派对慨夜晚，可以用花哩花碌嘅袜子，让快乐爆发！

**IN 到脚趾尾**

### 炫科技

袜子舒服不舒服，脚会知道，所以，除了设计，袜子的功能性都好重要。街头文化服饰品牌 STANCE，有众多运动员，潮人为佢打 call，除了因为设计灵感多来自于艺术，佢江湖地位还源自于两项独家专利技术——FEEL100 和 IN-FIKNIT，在保证柔软的同时，还具备智能控温，吸湿排汗、耐磨度高、缓震等功能，令潮人们穿得舒适，渐得招积。

### 小清新

一对纯色嘅袜，就好似简单生活咁纯粹清新，从脚开始，一心一意、肆意奔跑。上森派系 SPICEUP 就是代表品牌之一，无需太多华丽嘅装饰，加上小巧精致嘅刺绣点睛之笔，俏皮趣味不失潮流。

### 萌宠系

萌呆萌呆的宠物们，在治愈系中必须有一席之位。英国王室御用嘅针织袜品牌 CORGI，之所以又叫“柯基袜”，佢最大嘅特色就係将英女王嘅爱宠柯基都绣埋上去。呢个牌子坚持用当地最优质嘅羊绒和面纱，纯手工制作，加埋百年经典 logo 加持，当你谂到穿嘅袜是英国皇室同款，心里点都佢洋洋得意吧！另外，同一个牌子嘅高亮色嘅彩色条纹袜，人气也相当高，欧洲唔少绅士中意用佢来搭配纯色西装同皮鞋，令原来正式规矩的西装造型，都变得冇咁沉闷和单调。

### 无厘头

袜子竟然还有一个任务：帮我哖减压！就好似玩泡泡纸、捏方便面一样，为平淡嘅生活增添 funny，无效操作却有效欢乐。主打幽默产品嘅 ekoD Works 设计咗一对穿窿嘅袜，喺袜仔最容易破洞嘅地方，设计了一个洞，潮人们咁脑回路就开始“打蛇饼”了：袜仔迟早会穿窿，但这对袜仔本身就有洞的，似乎破了但是新的，以后破的洞再大些，是不是就不用淘汰了……对袜穿烂又有完全穿咗，穿咗唔多舒服，但係又真係几蛊鬼，令你欲罢不能。

### Point 3: 夸张眼线

黑眼线还能好好用吗？近年来的美妆品，都是尽力让五官变柔和些，大部分时候都会选棕色眼线，不过从秀场上看，下年黑眼线将会“咸鱼翻身”了。黑色眼线不止要画出烟熏妆效果，还要夸张地从眼尾平行拖出，直接延长到靠近太阳穴的位置，然后演变成‘加长加宽版’的烟熏妆，对眼型的修容效果一流，整体妆容还跟现在超流行的 E-Girl 妆效果有点像呢。

### 又靓又 easy 五个美妆 point

#### Point 2: 荧光眼妆

在舞台妆容里，彩色的运用很常见，今年眼妆上出圈的是高饱和度和高亮度的荧光色。化妆师不是做大面积的叠加晕染，而是用线条来塑造眼妆的轮廓，让眼妆看起来清爽又利落，还可以让整体妆容多了一点点赛博朋克的未来感。这款妆容也刚好跟之前提到的裸妆很好搭，因为裸妆令面部其他部位的存在感比较低，眼妆就可以“跳”出来。

#### Point 1: 原生底妆

秀场一直以来都是引领时尚的风向标，不单是服饰，还有妆容。你可能会觉得，舞台妆容太过夸张，平时并不实用，但其实也可以把它们看做是日常妆容的夸张表现，美妆潮流的元素就暗藏其中！全球各地的2022年春夏时装周陆续降下帷幕，Color在秀上发现了5个好睇又易上手的美妆 point，美妆品照住买就实食行㗎牙了！

曾敏妍/文 品牌官网/图

#### Point 4: 落日腮红

化妆师大概是把之前大热的落日灯效果，直接化到脸上了？腮红沿着颧骨延伸到太阳穴的晕染效果，的确是能起到一定修饰脸型的作用。对于颧骨突出或者颧弓外扩的美眉来说，应该选择明度更低的哑光黄调腮红，以斜扫的方式，从视觉上将颧骨向内推。如果你喜欢复古，那这种黄调腮红的用法就很适合，小范围叠加同样是下年潮流色的橘调或者棕调，妆容就能化出水墨画那样的晕染效果。

#### Point 5: 闪亮唇色

今年时装周上，模特们的唇妆虽然以裸唇居多，但还有一些特别的唇妆引起了小编的注意，例如在嘴唇上沾满了绒毛，或整个嘴巴都是闪钻，灯光一出，耀眼到模糊，其实从视觉上看，都係为咗令唇形更饱满。

我们日常的妆容当然不需要这么夸张，丰唇靠唇蜜就可以了。带闪粉的唇蜜或者唇釉，叠涂在唇峰、下唇结节等嘴唇的几个高光点上，就有嘟嘟嘴的唇妆效果了，还不会显得太油腻。